



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.929/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 03 de dezembro de 2019

Ref.: **Requerimento nº 2.535/19-CMV**
Vereadores Luiz Mayr Neto e Israel Scupenaro
Processo administrativo nº 22.778/2019-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereadores **Luiz Mayr Neto e Israel Scupenaro**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. No momento das chuvas, a comporta instalada no Córrego Invernada, sentido Unilever, estava aberta ou fechada?
2. Qual o objetivo de sua instalação? Há possibilidade do fluxo de água passar tanto pela comporta quanto pela nova tubulação construída ao lado?
3. A empresa Unilever já finalizou as obras dentro de sua planta para auxiliar no escoamento das águas? Em caso positivo, o que foi feito e quando foi concluído? Em caso negativo, quando está prevista sua realização e o que será feito?
4. As obras do Daev em frente à portaria da Unilever têm relação com a contenção dos alagamentos? O que está sendo feito? O pagamento desta obra é recurso próprio do DAEV ou de contrapartida de empreendimentos imobiliários?

Resposta: Segue na forma do anexo, informações disponibilizadas pela presidência do Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos, capazes de esclarecer aos questionamentos apresentados pelos nobres Edis.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal
CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Anexo: 02 folhas

A

Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipi

Nº PROTOCOLO
02597/2019

Data/Hora Protocolo: 09/12/2019 11:25

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 2535/2019

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 2535/2019 Informações sobre a comporta instalada no Córrego Invernada, sentido Unilever.





DEPARTAMENTO DE ÁGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS
AUTARQUIA MUNICIPAL

Fl. 1-2, do Ofício nº 428/2019 – PRES., de 29 de novembro de 2019.

Valinhos, 29 de novembro de 2019.

OFÍCIO Nº 428/2019 – PRES.

Ref.: C.I. nº 2.408/19-DTL/SAJI

Assunto: Requerimento nº 2.535/2019 – Vereador Luiz Mayr Neto.

Senhor Diretor:

É o presente para, cumprimentando Vossa Senhoria, e em atendimento à solicitação formulada na C.I. em referência, prestar as informações alusivas aos questionamentos formulados pelo Nobre Edil, conforme seguem:

1. *No momento das chuvas, a comporta instalada no córrego Invernada, sentido Unilever, estava aberta ou fechada?*

Resposta: Nas chuvas anteriores ao dia 14/11/2019, estavam 100% fechadas as comportas da aduela quadrada. Três das cinco comportas foram abertas no dia 14/11/2019. Em 26/11/2019, foram retiradas as outras duas comportas.

2. *Qual o objetivo de sua instalação? Há possibilidade do fluxo de água passar tanto pela comporta quanto pela nova tubulação construída ao lado?*

Resposta: O objetivo é conter a água até a conclusão das obras do alteamento do Córrego Invernada, na área interna da empresa Unilever, pois a vazão do túnel linner e a aduela quadrada existente juntas poderiam causar danos à empresa, atendendo a recomendação do DAEE (Departamento de Águas e Energia Elétrica).

Anterior ao dia 14/11/2019, o fluxo de água estava passando somente pelo túnel linner. Após abertura total, o fluxo passou a ser pelas duas (túnel linner e a aduela quadrada).

3. *A empresa Unilever já finalizou as obras dentro de sua planta para auxiliar no escoamento das águas? Em caso positivo o que foi feito e quando foi construído? Em caso negativo, quando está prevista sua realização e o que será feito?*

Resposta: A empresa alterou o canal interno, respeitando a vazão do projeto do Córrego Invernada. As obras civis tiveram início em abril/2019 a novembro/2019.



DEPARTAMENTO DE ÁGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS
AUTARQUIA MUNICIPAL

Fl. 2-2, do Ofício nº 428/2019 – PRES., de 29 de novembro de 2019

4. *As obras do DAEV em frente à portaria da Unilever tem relação com a contenção dos alagamentos? O que está sendo feito? O pagamento desta obra é recurso próprio do DAEV ou de contrapartida de empreendimentos imobiliários?*

Resposta: O DAEV, através de contra partida de empreendimentos imobiliários está executando o reforço do interceptor de esgotos do Córrego Invernada. Aproveitando a intervenção, a SOSP esta realizando um reforço na galeria de águas pluviais no local.

Sendo o que se nos apresenta para o momento, aproveitamos o ensejo para renovar nossos protestos de consideração e apreço, com os quais subscrevemo-nos.

Atenciosamente.



RICARDO ROGÉRIO GARDIN
Presidente

Ao Ilmo. Sr.

DR. VANDERLEY BERTELI MARIO

Diretor do Departamento Técnico-Legislativo

Prefeitura Municipal de Valinhos

NESTA